La membrane plasmique fusionne avec la membrane !
Le(s) récepteur(s) spermatique(s) crosomiale externe et les enzymes acrosomiales sont |
|

se fixe(nt) sur ZP3

ibérées par exocytose a travers les orifices formeés.
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Aprés la fusion entre le
spermatozoide et I'ovule,

centriole au zygote. Le centriole
se répligue et un premier fuseau
mitotique s'assemble dans le
zygote. L'ceuf non fécondé est
dépourvu de centrioles.
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B Les spermatozoides situés a proximité
de la corona radiata subissent une
réaction acrosomiale permettant ['effusion

des constituants acrosomiaux.

La hyaluronidase libérée de I'acrosome
dissout le matériel intercellulaire présent
entre les cellules de la corona radiata.
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Seuls les

spermato-

zoides ayant

subi une La pro-
Iegsian. acrosine
acrosomiale

peuvent est le
pénétrer précurseur
dans la zone inactif de
pellucide. I'acrosine.

Les premiers
spermatozoides atteignant la
zone pellucide se fixent sur ZP3,
I'un de ses trois composants
glycoprotéiques.

La fixation sur ZP3 provoque la
libération d'acrosine provenant
de la membrane acrosomiale
interne. L'acrosine facilite la
pénétration de la zone
pellucide par la téte des
spermatozoides.

i Les protéases des granules:
' corticaux éliminent des |
| hydrates de carbone i
i de ZP3 et clivent i
| partiellement ZP2 pour |
 bloguer la fixation :
' d'autres spermatozoides. i
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(cp-fertiline)

Le second
globule
polaire est
libéré lors
de la
fécondation.

Les premiers spermatozoides ayant
pénétré dans la zone pellucide fusionnent
avec la membrane plasmique de I'ovule et
induisent I'exocytose Cax-dépendante des
granules corticaux situés juste sous cette
membrane.

La fusion de la membrane plasmique est
induite par une molécule de surface
cellulaire de type désintégrine. Les
désintégrines possédent un domaine a
activité protéasique qui dissout la
membrane plasmique de |'ceuf.
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